
* гантні манери; його можна було взяти за ди- на піяцтво, а потім скаржаться мені, що не ма- 
рльомата, або принаймні за генерала в цівільнім-І^оть з чого жити. Що, як... — але президент зу- 
убранні. - ними вся і хмуро казав уже иншим тоном:

Уста йому були сьогодня трошечки бліді, і _ Проте годі займатися цими питаннями, 
’кін відкрив конференцію промовою, що 11 СПО- Я хотів

6)А. СІНКЛЕИР.

ГЕРОЙ КАПІТАЛУ вияснити вам стан ринку і те, що може 
кінний тон кбжному здався би штучним. . На- зробити компанія. Більше я нічого не можу зро- 
самперед він з’ясував, скільки втратили фабри- бити. Ви повинні памятати, що компанія 
ки і як в дану хвилю вони ледве-ледве можуть ма€ конкурентів і що компанія може також 

; істнуватц. Згадав про нові машини і про ви--ізруйнуватися.
датки, звязані з ними. Виклав перед робітни- не тільюі для окремих людей, а й для цілих то: 

Все це президент помітив, коли його карета ками Ц’ЛУ К>'ПУ паперів і пояснив. Що нові ма- вариств; компанія теж повинна мати заробіт- 
неслася вулицями, але це не злякало його. По шнни збільшили продукцію і сприяли підви- ки, 3 яких й істнуе...'

. довгій та гострій 4£Онфреиції делегати спілок шенню заробітньої платні. Казав далі про цін> Президент зупинився; зараз-же красномов- 
вернулнся й повідомили, що компанія не зро- сталевйх колодок, вияснив становище_ринку, [|и- делеГат зауважив: "

. бить ніяких у ступок. Другого ранку в газетах наводячи дбайливо шдібрані цифри, і пророку-, 
надруковано було, що робітничі спілки вимага- вав’ яка ц'на ІХ буде незабаром. Всю цю дво-
ють остаточної конференції, і що як вони не годинну промову робітйики вислухали дуже у- Президент уважно подивився на нього, 
добються уступок, то вибухне страйк, §оротьба jважно- —Що хочете сказати?— гостро спитав він.
на життя і смерть. А потім почав говорити один делегат, су- —хочу сказати, — відказав робітник під-

Президеит прийшов на цю конференцію в Х1*й, маленький чорнороднТі Мадяр. Він від- носячи голос, — що кожний, переходячи нашим 
дуже лихім настрою. Відплиття “Комети" до-. разу відійшов від теми, почав говорити про ці- містом, може побачити, що сталося з робітни- 
велося ■відкласти ще на добу, а до того за пять ну на харчі і про умови життя робітників кани- Я. знаю, щО вчора одна дитина вмерла з 
хвилин до наради в нього було кинуто кзме- ; на велике невдоволення президента. Цей о- голоду; але я не чув, щоб хто будь з членів ком- 
нем. Згадую про камінь, бо через це трапився станній силкувався^ повернути промовця до ви- нанії терпів злидні. ^

хідної точки; знов розкрив свої папери і вони ; Президент почервонів, 
і ось по полудні цього осіннього дня, за дов- довший час сперечалися, не посуваючись ні на —Вм хочете говорити грубости! — закри

тим столом сиділо восьмеро людей, — з них се- крок вперед. Кілька разів готово було зірвати-)Чав BjH , 
меро бліді, нервово крутили свої капелюхи і о- ся з уст президента гнівне слово, 
зиралшгн навколо. Довге страждання написано
було на їх обличчях, а вираз їх очей нагадував ників, — закричав він нарешті, стукаючи олів- 
внраз загнаного звіря, так добре відомого цем по столі. — Але як можу я поліпшити умо

ви іх життя? Кажете, що на Bjuui заробітки

Переклад Н. Романович.

? Економічні закони обовязкові
(Продовження.)

— Ми не бачимо ніяких ознак, щоб компа
нія збідніла.

і*

* нещасливий випадок на конференції.

— Я зовсім того не хочу, — відповів робіт- 
— Ви говорите мені про становище робіт- ник серед напруженого мовчання. — Але ви не

вагалися, коли говорили про піяцтво робітни
ків....

Але містер ван-Ренселер вдарив по столі.
— А, -— закричав він,—справа зайшла надто 

далеко! І цьому треба покласти кінець. Ви до
бре зробите, коли покинете свої дурниці і зро-

спортсменам. «
А містер Роберт ван-Ренселер? Ми вже дав

но не дивилися на нього. Тепер це був майже 
« сорокалітті# джентл’мен, з невеличким чере

вом і трохи червоним лицем. Мав завжди елє-

не можна прожити, але хто може гаразд розвя- 
зати таке питання. На juo може прожіті одна 
людина, на те не проживе друга. Що, як ро
бітники витрачають більшу частину заробітку ; зуІНєте одно: що генгервилські фабрики нале-

■ »
-
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 1. СЕРПНЯ 1925.Чакло 9Z Сторона 3.

ДВА ШШСКОПИ І ОДИН АРХИ- 
ДЕТЕКТИВ.

На чолі нього комітету було. 
поставлено американця Досі. 
що Його план пізніше були 
примушені ухвалити й євро
пейські “переможці" й пере
можені. Отже, справжньою ма- 

Пристаючи на цю ! відкинені федеральним „уря- тірю Досовому планові була 
імперіяльну злуку, робітни- ЛОМ Просто тому, що вони "Міжнародня Торговельна Па
ки домініі а) допомагають "продивляться" “Бритіш Норт і лата”.
бритійсьуим імперіалістам ку-j Амеріка ЕктовГ - законові,! ц„ „оптня капіталістична 
вати лакшох, який держать в який дозволяє однак на феде-1 організаці|^ 
підданстві міліони в бритій-1 ральну військову інтервенцію! 
ських

1 Камеді* в багатьох діях.
няті як основна і відповідна ношічно. 
форма комуністнчмої органі
зації, то лише від Лятого Кон
гресу роблено поважні спроби 
в напрямі реорганізації Ріжяі 
перешкоди, як язикові секції 
безробіття і депресія в інду
стрії страх за вик ймення з ро
боти, а також брак дійсного 
зрозуміння потреби фабрич
них ячебок, тамували реорга
нізацію в Канаді.

Так -далеко, як відомо це Ц,
В.К., лише в одному місті, 
Монреалі, сформовано фабри
чні ячейки. Без сумніву, Довгі 
страйки в вуглееих районах не 
дали спромоги виконати-робо
ту. Ц.В.К. плямував розпочати 
свою роботу в тих районах.

четверта конвенція 
має поставити за своє .найго
ловніше завдання реорганіза
цію партії і в цьому дусі має 
бути винесена перша резолю
ція.

(Докінчених.)
організовані 

майнері у 1*. і 26. днетріктах 
переходять індустріальну крі- 
зу, яка знову підносить ціле 
питання щодо правидьиости 
нашого трейд-юнійного стано
вища.

Завдяки ефензиві власників 
копалсбь і зраді юнійної бю
рократії, “Юнайтед Майи Вор- 
керс оф Амеріка” зістала у- 
ешшно виметена і 18. дистрік-" 
ту і перід майнерами стала не
безпека поділу на три ріжні 
групи: ж) “канадійські” юнії, 
б) компанійці юнії і неоргані
зовані кемпи, і з) задержані 
спільними заходами Шермана 
й власників копалень останки 
в “Ю. M.J). оф А.”, яка то ор

ганізація прибрала в цей час 
характер компанійної юнії.

Канадійські Вхід безплатний. по якому ділі, батюшка?
Здай. Мі но батюшка, мі 

— владика. Іілатон арцібішоп 
но ґуд. Плати —- боліцевік. 
Илатон Ге раут, нейк мі арцібі
шоп.

Дієві особи: Архи Пла- 
тон, Архи Адам. архидетектнвде повторюємо.

мають перевагу американські 1 'Ган- 1 "і** адвокат, 2-ий адво- 
кольоніях (Індія і ин.), І проти робітників. Цій штучці капіталіст на ділі керує всі- кат- Попи, детективи, ротоіюз 

б) дозволяють брнтійським канадійського капіталізму му- €ю відбудо’вою капіталістично- 
імперіалістам уживати домі- енться положити кінець. Кля- го господарства всесвіту Вп-І 
нію як резерву на арматие мя- сова боротьба мутиться вести на веде заваяту боротьбу про.‘в наші дні*), 
со через втягування Канади в в цій країн, бе. вмішування ^ 3„агань робітничої клясн й 
.мпер,ял,стичні війни. з. ворони бритіиськбї найви- накннула петлю на німецький

Гіпокризією є зі сторони ШОІ ради. . пролєтаріят та селянство, а за! ви,ната прий',му ‘ православному
бритійської або домініяльної Виступаючи проти бритій- ........ й ... «Лорс що зб>д,.ванн* м гроші ро-
капіталістичної преси заявля- ського імперіалізму, ми висту-і таріят виГляді Досц^го су^й tp^^îa 1
ти. що дотни зазнають тепер чаємо також проти американ-. пляну після перш0Го органі- російських ** *„*«,> 
повно, свободи’. Правдою є^•aicfco капіталізму, який про- зацід^ого з’їзду й другого “ді-і „ , , -,

збільшаючася індустрія.^,Шкає щораз більше Канаду..-ТОВОГО« -міжнародня Торі о-і Л 1-амнй). Пять щт
-—...... -'----- ------ “Аргументи”, що супеоечні е- п ., я в. іадикою. і нема мені vno-’ суперечні е ,вельна Палата , отже, натисну- , ..------  - , ’ _ кою. і кинути хотять мене з! ла боляче на трудящих Захід- „ „

мінії, антагонізми між рільни- ! ньоі Європи прсстола. Прибував скинути
чим Заходом і промисловим 1 *<*">’ Радянський діяват, пін
Сходом і т. д. захитують 6у- 21 "ГО че[,вня в БРУкселі- в Кед,юв, ькцй. Невдалог ь. Су
дучність конфедерації і неза- ^Г0ЛИЦ1 коРОл>вського міністра не тепер другий — піп Адам. 
висимість - роблять облудою, ; ВанлеРвельде, при участи Пред Не радянський, а веетаки ді 
можна також ужити для знео- ,:тав,,1,ків УРялУ Пулє-Вандер- явод. Чого вони хотять, о.шо-
хочування боротьби за соція- в®:11,ле ,,брався трет,и 3 13д *У Всевишньому відомо. Дохо-
лізацію. індустрії Независи- 'Міжнародні,оі Торговельної ликів тепер мало. Старі пара*
міеть не є більше "неможли- Палати ■ Вел.икі капіталістичні фіале перевелись

організації всього світу зібра- вірять і г]юііісй не несуть. По
ли до купи всіх своїх най чільні ві-ж... народ смирний, богобо- 
ших представників, розумієть- язнцй, але радости а песо ні 
ся, не для того, щоб танцюва- ’ 
вати лише фокс-трота (без 
цього не обходяться ніякі ка

їніт. Гі.'ан. З великою охотою. МиДія щюходить в Нж> Йорку спеціалісти по части бомб, 
більшовиків і в.іагалі росій
ських сп|>ав. Вед російські шко
ли і оргаяіаації в Америці про
шили Тільки семінарії не екін- 
чив.

F

Дія перша.

Хочеш бути владикою 
Адаме, будь іч>бі на здщювля. 
Тільки, чи ти часом не з живої 
церкви?

Ада.и. Но баїшевік, їй бо’, 
ось тобі хрест, Гіганушка!

risen їв бік). І1)іекраснв на
года пройти семінарію. Тепер 

вже буду найбільшим спеці- 
іістом по російським справам. 

(До детективів.) Ґет реді бойс. 
Дер із ей бомб ін ей рошеи

що
ці я домінії, збільшення амери
канського капіталу й зменшен- кономічні тенденції в самій до
ня брнтійського капіталу вже 
до певної міри попустили звя- 
зки імперії Доказами цього 
Є становище канадійськоі бур
жуазії, обложеної тяжкими 
воєнними довгами, до даль
ших зобовязань у Версалю,
Льозанні і т. д., та домагання 
“автономії” j “статусу”.

Однак хоч бритійське міні- ва” ніж соціалізація. Ми не 
стерство закордонних справ повинні поневно впасти в фа- 
старається зробити бритій- ■ талізм і плисти лише з филею 
ський ім'еерія^ізм смачнішим економічних подій. Амернкан- 
через переміни в міністерстві ський наступ на Мексико ніко- 
кольоній, то факт о стає, що лн не служив причиною для 
“Бритіш Норт Амеріка Ект” о- мексиканських революціоне- 
стає дальше конституцією Ка-! рів годитися на анексію. Гіи- 
нади. Гіркий досвід цього о- тання независимости або ане- 
станнього року показав робіт- ксії мусить б)ти вирішене бо- 
никам, що значить в галузі до- ротьбою між революційними й 
машніх справ позбутися імпе- імперіялістичними силами. Із 
ріяльних справ. Домагання 8- цих причин Комуністична Пар- 
годинного дня праці, удержан- тія домагаємся независимости 
ня для безробітних'і т. д. були Канади.

Наша

\]
В такому положенню одино

ким виходом для лівого кри
ла е, згідно з духом цілої на
шої трейд-юнійної програми^ Хоч скоре іі гладке внкону- 
зібрати всіх робітників даної 
індустрії в одній організації, 
щоб спільно поставити * опір 
капіталістові. Тому Комуністи
чна Партія правильно заклика
ла піддержувати організування 
робітників в одну майнерську 
юиію, обіймаючу цілий дит 
стрікт; це було одиноким спо
собом обєднання дистрікту в- 
цей час.

чорч.
Дія третя.

На в> лаці МчаТься два набиті ав- 
тгшобіїі. Нпереді авто "з детектива
ми, позаду з попами.

Дія четверта.
(Та ж декорацій, Що в першій дії.)»

ÜMIIIWH. Куди преш?
Adaм. Осаді!
ІІ.ипішн Я тут владика.
Лда^і. Брешеш — я!
1- ий адвокат. Ґет аут оф 

гір, ю, баїшевік!
2- ий adeoKam,. Виш клівнт 

Адам — баїшевік!
Гни адвокат. Майнд юр овн 

бвзнес!
2-ий адвокат. Лавр!
1-ий адвокат. К) ар ей лавр 

юрселф! Офіеір, ґет дем олл ~ 
аут!

(Метушня. Детективи виводять 
Платона і всіх його попів. Прогнані 
співають “аллилуя”.)

Дія пята.
Внутрішні покої. Адам бе покло- 9 

ни. Адвокат вовтузиться біля заліз
ної каси.

Гі.'ан (стоїть в паді Наполе
они І. Я бог, я цар, я святіший 
синод. Архиепископів скидаю, 
незадовго самого патріярха на-, 
значу. То-то буде тоді сильна 
церква, бомбпруф!

Дія шоста.
На вулиці біія церкви. Платон 

попи співають "аллилуя".
1- йи ртпорааява (Італієць) 

Ваца да тробел?
2- ий ротаро.цява (Ту)иж). 

По епік інґліш...

вання праці може бути небез
печне, то ми повинні зрозумі
ти, що цю справу мається бра
ти серіозно. З нашими теперіш- 
ними територіяльними і язико
вими Поділами ми не можемо' 
надіятися стати чисто більшо-

Більше не

7якої — грошей не дає. Гріхи, 
гріхи, людські і божі. Госпо
ди, прості! мені грішному, але 
не по добру все ти робиш... 
І Иітхак і йде до те.іпфогта. )

піта,іістичні збори), а для чо
гось важнішого. Бельгійський 
банкир Депре, член бельгій
ського комітету “Міжнарод- 
ньої Торговельної Палати", в 
розмові з представниками пре
си заявив, що з’їзд 1925 року

вицькою партією. Це є наше 
перше завдання в більшовиза
ції канадійськоі партії. Ди- 
стріктові конвенції мусять ро
зібрати цю справу і виготови
ти своїм делегатам детайльні 
звіти для предложення націо
нальній конвенції

— Офіс містер лоер? Лос.р? 
Дац арцнбішоп. Но, но, пат 
Аііціібашев**), — арцнбішоп. 
Іксь. Гуд ветер, ївсь. Ho Tjm- 
бел тудей? Но? Тенк ю.

Становище партії е сьогодня 
те саме, що й було попередньо 

- — боротьба за єдність трейд-
юнійного руху і найблиший 
контакт боєвих елементів з 
масами. Сьогодня, як і попе-

працюватиме над справою е- 
кономічної відбудови та прак
тичним переведенням де-ко- 
трих точок Досового плину”.
Він далі підкреслив, що не мо- ть поліцейських. ч
же бутіГ сумніву, що постано- Влітае Ада“- аа ким JCKL,bKa попі“- 
ви в цій справі “коли їх обго- Адам (задихавшись). Иаііс 
ворили компетентні особи й у- стейшон, гір? Ай ем арцнбі- 
х вали в з’їзд, де Американці шон, рошен, пат баїшевік, ґуд 
найбільше будуть важити, ста- мен. Ай водт иаіючку городо- 
нуть незабаром у всьому світі ників... полісмен, 
справжніми декретами, що їм ҐіГан (навчився по одному 
треба буде скоритися”. Отже, слові в кожного арештованого 
ясно, що їаке міжнародня тор Росіянина і тепер прекрасно 
гове.щна палата; це знаряддя, ваіо.це російсько*) мовокі). Ви 
\іерез яке американські капіта
лісти диктую'гь свої бажання 
всім капіталіст№ним урядам.

Дія друга.
КАНАДШСЬКА НЕЗАВИСИ- 

МІСТЬ. Будинок поліції. Мирно і без ді
ла дехто сидить, дехто стоїть. З дере ДНЬО, ми е проти штучних 

розколів і поділів.
. Виступлення боєвих елемен
тів, як це проповідують профе
сіональні “дуалісти", не було-б 
врятувало 18. дістрікт від 
розбиття. Це було-б є ще знач
но погірціило справу, так як 
було-б відібрало рядовим май- 
нерам! їх найбільш активних, 

' боєвих робітників. Було це 
' завдяки впливові боєвих еле

ментів, їх неустанній боротьбі 
npoht розколу і збудуванню 
іх сил в юнії, що вони всиіди 

, зібрати довкола себе майнері в 
після розбиття і створити з 

— них одноцілу клясову органі
зацію.

Чи Комуністична Партія за
цікавлена в канадійській не
зависимости? Від років соціа
лістичний рух в Канаді зани- 
мав негативне або індіферент-

МІЖНАРОДНІ ХИЖАКИ ГОТУЮТЬ НО
ВИЙ ПОХІД ПРОТИ ТРУДЯЩИХ,

не становище супроти цього 
питання. Всім нам відомий ар
гумент, що независимість Злу
чених Держав не принесла з 
собою освободження робітни
ків від капіталізму — отже по
їло домагатися независимости 
Канади?

Цей аргумент виявляє не
знання відносин між частин-

Немає свідомого робітника, 
щоб не 6jb знайомий з Досо- 
вим плином та його тяжкими 
наслідками, з тим важким тя
гарем, що той ллян поклав на 
плечі німецькому пролєтарія- 
тові, а за ним і всьому захід-

Одна з цих організацій, чи 
не нанмогутніша та найвпли- 
еовіша є “Міжнародня Торго
вельна Палата” або “Камера”, 
як .її ще називать. її було за
сновано 1920 року в Парижі. 

Найдіяльнішу участь в орга- 
ньому пролетаріятові. Але, -ма- нізації “Міжнародньої Торго- 
буть, мало хто знає, де .наро- в'ельної Палати” взяли амери- 
ди.(ася думка про Досів плян, канські капіталісти, Що най- 
яка^-ебме організація капіталі- ! більше скористали з всесвіт- 

ними домаганнями й бороть- стт висунула основні засади ньоі війни й являють собою 
бою за остаточну мету робіт- організованого визиску трудя- фактичних хазяїв усього капі- 
ничого руху. Страйки розпо- \ щих Західньої Европи. талістичного світу та його го-
чннаїрться ізза платні і годин | Дехто, може, подумає, що сподарства. Ця “Палата” об’- 
праці, однак в тягу розвитку Досів плян народився в нетрах єднуе наймогутніших банки- 
ведіть робітників на дорогу і так званої “Лігг, Націй”, цієї рів, торговців та фабрикантів 

реорганізації має ба- ^ політичної акції й боротьби потворної дитини законного усього світу, 
тато трудностей. Ми не маємо за соціалізм. Боротьба за не- щдкібу славнозвісних вилсонів- 
так багато язикових секцій, як зависимість є частинною бо- ських пунктів що до 
американські товариші, і під ротьбою, що причиниться До “останньої війни” 
цим оглядом наше завдання є ослаблення капіталістичного славнозвісної Антанти. Але це 
лекше, однак ми маємо до по-1 імперіалізму і зміцнення рево-1 була помилка: “Ліга Націй", 
борення встановлені традиції люційного руху. Капіталізм це цяцька, що нею міЖнарод- 
нацкіиалізму і сепаратизму. сьогодня в .своїй останній ста- к;я шперіклізм бавить та при- 

* Організаційний департамент л*' держиться методами імпе-! руЧае соціял-зрадннків, щоб
Комунфтішного Інтернаціоналу Роялізму. Це є однУ з найясні- приспати малосвідому -------- -
виготовив докладні і детайльні ших навчань Леніна. робітництва й селянствв.
тези про, організаційну струк- Задержання домініі є коне- За “Лігою Націй” ховають- 
туру Комуністичних Партій, чним для вдержання бритій- ся могутрі організації капіта- 
Хоч фабричні ячейки були пруської імперії, політично й еко-j лістів.

*) Нншим читачам вже відомо, що 
в Ню Порку при помочі поліції пра
вославний архиепископ Адам Фили- 
повський прогнав з собора і палати 

робітництва ВСІЄЇ _ЗахІДНЬОІ архиепископа ГІлатона Рождествен- 
Европи Й найсвідомішої ча-{ського. На днях суд знову присудив 

Америки. Третій з’їзд п|,аво на со6°Р ‘ ,,алат> Платанові.
а Адамові приказав винестися. Ред.

Досгв плян зустрічає опір

стини
“Міжнародньої Торговельної 
Палати” зібрався для того, 
щоб добрати способу як цей 
мир чинити. Він, як сказано в

РЕОРГАНІЗАЦІЯ ПАРТІЇ — 
ФАБРИЧНІ ГРУПИ.

**) Арцнбашев 
письменник.

це російський

Подібно як з Робітничою 
Партією в Злучених Державах, 
завдання

ного робочого дня, волі проф- 
програмі, лиш розробить прак;спілок „Єредачу залізниць та 
тич«І заходи,, щеб забезпечи-; Н)|ШНХ- підприемств міжнарод- 
ти греподарювання, що дава- MjM банкирам. Така “відбудова 
тиме прибуток”, щоб скасува-:капіталіз11у„_ „к провадити. 
ти штучні обмеження , які муть бурікуазиі уряди за діяль 
цьому заважають. Він змагати- иою співучастю ріжних Ван- 
меться, щоб сприяти “особи- ;дервельдЄі виконуючи дирек- 

готревалого покращання, еко- стим зусиллям капіталістів, тиви “Міжнародньої Торго- 
номічного стану світу”, розу- шоб зменшити оподаткування. вельної Палати", 
міється капіталістичного. Бу-

(Завіса ще не срускаеіьея. Сліду- 
ючі дії в судах, в поліції, в церквах.)

Фома Брадобреіі.
На другому з’їзді “Палати”, 

що відбувся в Римі, було од-завдань
та не менш неголосно ухвалено постано

ву, що “розвязання справи з 
репараціями є передумова дов- БУДУЮТЬ ПАЛАТУ ПРАЦІ.

В серпні місяці в Катерино
славі почнуть будувати вели
чезну палату праці: вона зай
матиме площу в 100,000 куб. 
метрів. Все приміщення буду
ватимуть за останнім словом 
техніки. Коштуватиме буди
нок коло міліона карбованців.

промисловостей та передати Нема чого казати, що між- 
мриватному починові під- народній пролетаріат ще щіль- 

приємства, що в руках держа- н;ше ЗЛуЧить свої' ряди й го
туватиметься до остаточної 

А це означає для робітний-1 одсічи міжнароднім хижакам.
С. Михаіиович.

частину ло висунуто думку утворити 
комітет експертів, щоб він ви
яснив наскільки Німеччина мо
же виплачувати репарації та 
як організовано їх стягувати.

ви.

тва: скасування восьмигодин-1

є.

і

1

А

■

жать Робертові ван-Ренселєройі, а не робітни- f 
чій спілці, або ще кому иншому; що вони бу
дуть управлятися так, як це угодно буде Робер
тові ван-Ренселєрові; що вони працюватимуть І 
на його користь і що він п.Уатитиме своїм ро
бітникам стільки, скільки зволить визначити; 
а кому це буде не до вподоби, той може йти, 
куди йому вгодно! А тепер ви можете геть за- j 
биратися і передати тим, хто вас послав, ці мої 

і, чорт забери, не наважуйтеся більше 
приходити до мене та ображати мене! І

Він зупинився, червоний від гніву; пів хвили
ни члени робітничої спілки дивилися на нього і 
один на одного. Потім встали й вийшли з ха
ти; президент лишився сам, встромивши очі V 
двері, що зачинилися за Уделєгатамй.

НИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
^пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
то неявно вийшла а друку? 
Якщо не маєте П ви сам), або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратт, 
вартості навіть тоді, ак ви пе
речитаєте П. Це довша повість

слова

з воєнних пасів а Галичині І а
жила робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете там
довго віаірватиса від книжки,
доки ке перечитаєте до кіно».

Письменник М. Ірчди сам 
режив війну І вірно omeya ad 
ті пре ami похГі в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" 
рівночасно багато ечнтеса І те 
» найбільш приступний спосіб, 
бо alas книжні 
чайно зрозумілою 'новою. Не-

V.

Походив ван-Ренселєр по хаті, підійшов до 
столу і написав наказ припинити фабрику. По
тім післав дві депеші, одну — губернаторові, 
другу шерифові, повідомляючи, що в Генґер- 
вилі можна чекати заколоту, вимагаючи від них 
охорони законних прав і заявляючи, що всі 
втрати впадуть' на країну. Потім подзвонив на 
управителя.

друкована вона ю найкращому
папері, окладника і артистич
ним малюнком а двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗЛОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ 

Висклаютьса книжки аа 
пфеании надісланням грошей. 
ЦІНА Ю ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

(Далі буде.)

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя 
одинока газета в Канаді — “Українські Робіт
ничі Вісти" — видається лише за твої гроші і 
инших таких самих, як ти. Памятай, що твоя 
газета від нікого не надіється помочі, лише від 
тебе. Тому присилай передплату І скільки змо
жеш на пресовий фонд.

те яв таку адресу:
Ukrainian Labor Hews 

Cor. Pritchard * McGregor 
Winnipeg, Mae.
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